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Date of this notice: 05-08-2015

Employer fdentif ication Nr-i,tllcer :

41 -395L892

Form: SS-4

Number of this notice: CP 575 A

For assistance you may call us at:
1- I 0 0- B2 9-4 933

IE YOU WRI?E, ATTACH THE
STUB AT THE END OE THIS NOTICE.

Wtr ASSIGNED YOU AN EMPLOYtrR IDtrNTIF]CATION NUMBER

Thank you for applying for an Employer Identification Number (EIN). We assigned you
EIN 47-3951892. This EIN wrl-l:-dentify you, your business accounts, tax returns, and
documents, even if you have no employees. Please keep this notice in your permanent
records.

When filingl tax documents, pa),rrnents/ and related correspondence, it is very important
that you use your EfN and complete narne and address exactly as shown above. Any variation
may cause a delay in processing, result in incorrect information j-n your account/ or even
cause you to be assigned more than one EfN. If the information is not correct as shown
above, please make the correction using the attached tear off stub and return it to us.

Based on the information recej-ved from you or your representative, you must flle
the following form(s) by the date(s) shown.

Form 941 01 /3L/2a75
Eorm 940 AL/3L/2A76

If you have questions about the form(s) or the due date(s) shown, you can cal} us at
the phone number or write to us at the address shown at the top of this notice. If you
need help in determining your annual accountinq period (tax year), see Pubfication 538,
Accountlnq Periods and lrlethods.

We assigned you a tax classlfication based on information obtained from you or your
representative. ft is not a.Iegal determination of your tax cl-asslfication, and i-s not
binding on the IRS. If you want a legal determlnation of your tax classification, you may
request a private fetter ruling from the IRS under the guidelines in Revenue Procedure
2004-1, 2004-1 1.R.B. 1 (or superseding Revenue Procedure for the year at issue). Note:
Certain tax classification elections can be requested by fil:-ng Form BB32 , Entity
Cfasslfication Efection. See Form 8832 and its instructions for additionaf information.

If you are required to deposit for emplol.rnent taxes (Forms 941-, 943, 940, 944, 945,
CT-7, or 7A42), excise taxes (Form 72A), or income taxes {Form 7720), you will receive a
Welcome Package shortly, which incfudes instructions for making your deposits
electronically through the Electronic Federal Tax Palment System (EFTPS). A Personal
Identification Number (PIN) for EFTPS wili- also be sent to you under separate cover.
Please activate the PIN once you receive it, even if you have requested the services of a
tax professional or representative. Eor more information about EETPS/ refer to
Publ-ication 966, Efectronic Choices to Pay Aff Your Federaf ?axes. If you need to
make a deposit immediatelyr you will need to make arrangements with your Einancial
Institution to complete a wire transfer.


